

мощь и запазваніе, а тѣй-сѣще и другы-ты добрины, кои-то ни сѣ потребны за сегашныя и бѣдѣщыя животъ; той ны кара да прѣдадемъ себе си единъ другому, и сичкыя си животъ на волѣ-тѣ Божіѣ, та че послѣ вече моли Бога за да сподоби сичкы ны, да Му ся молимъ неосжженно съ молитвѣ-тѣ, на кож-то ны е научилъ Самичкѣ, и въ кож-то ные смѣло Го наричямы Отець. А слѣдъ като ся свърши и тая молитва: **Отче нашъ** иже еси на небесѣхъ.... Събранный народъ, по гласа на черковѣ-тѣ: **Главы ваша Господеви приклоните**, за да покаже своѣ-тѣ сыновнѣ покорность камъ Господа, си приклонява и главы-ты, тогава Священникъ-тѣ чете еднѣ молитвѣ, и Му ся моли съ неж да поглѣдне милостиво върху сичкы, кои-то Му сѣ навели главѣ-тѣ си, дагы благослови и да имъ прати сичко полезно, и сякому що-то треба; и това добро той иска заради заслугы-ты и любовь-тѣ на Единородныя Божій Сынъ камъ челоувѣческыя родъ: **Благодатіѣ и щедротами, и челоувѣколюбіемъ Единороднаго Сына Твоего, съ Нимъ же Благословенъ еси...** и пр.

Като свърши и тыя молитвы Священникъ-тѣ, — и дордѣ-то не е посягнѣлъ още да ся причясти, поклана ся още еднѣжъ съ благоговѣніе на Господа до земѣ-тѣ, и Му ся моли, да о-святѣ сичкы ны, и него да сподоби да му прѣподаде съ държавнѣ-тѣ си рѣжѣ, а чрѣзъ него — и на сичкы ты вѣрны, Свое-то Прѣчисто тѣло и честнѣ-тѣ си кръвь. Подирѣ тѣзи молитвѣ, той ся покланя пакъ прѣдъ Св. Прѣстолъ, и произнася три пѣти: **Боже! очисти мѣ грѣшнаго и помилѣй мѣ.** Послѣ, като ни напомнимъ съ думѣ-тѣ: **Внимаемъ!** че треба благоговѣйно да внимаваме, поиздига Божественныя хлѣбъ отъ Дискоса, и извыква: **Святѣ Святѣ!** Съ това провыкваніе той като да ни дума: **Внимайте!** че прѣдъ васъ е самичкѣ Господъ, кой-то си подлага Прѣчисто-то тѣло за яденіе, и Прѣчистѣ-тѣ кръвь — за пияніе; готвѣте ся, за да ся причястѣте достойно съ тѣжъ честнѣ кръвь и съ това Прѣчисто тѣло на Господа нашего Спасителя. Да вкусятъ отъ тѣзи Святынѣ ся позволява само на Святы-ты, сир. на оныя, кои-то сѣ очистили съвѣсть-тѣ си отъ грѣхове-ты чрезъ тайнство-то на Покаяніе-то, и имѣтъ искрениѣ и твърдѣ вѣрѣ въ Господа Иисуса-Христа. На това Спасително прѣдпазваніе, че само Святы-ти можѣтъ да ся приближяватъ до Св. Причященіе, народъ-тѣ отъ чувство на свое-то прѣглубоко смиреніе извыква: **Единъ.**